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LCD displej zákaznický LCM 20x2 pro 

AerXPOS PP-9735 
 

Nastavení v BIOSu 
  

  

1. Připojte klávesnici k volnému slotu USB a 

počkejte a zapněte pokladní systém 

2. Poté, co uvidíte logo spouštění systému BIOS 

nebo uslyšíte pípnutí, rychle stiskněte tlačítko 

<DEL> nebo <DELETE> několikrát na klávesnici 

přejděte na obrazovku nastavení systému BIOS. 

Pomocí <RIGHT> klávesy se šipkou na klávesnici, 

přejděte a zvýrazněte Advanced nabídku vedle 

položky Main a přejděte na Display Select a 

stiskněte klávesu <ENTER> 

3. Klávesou <DOWN> šipka, vyberte Panel PC 

Mode Smart DP a stiskněte <ENTER>  

4. Stiskněte <F4> a vyberte YES a potvrďte klávesou 

<ENTER>, tím uložíte změny do BIOS. Pokladní 

systém se restartuje.  

 

  

Poznámka: na stránce Advanced BIOSu, můžete případně zkontrolovat, zda-li je Seriál Port 4 ve stavu ENABLED, 

pokud by to tak nebylo, port povolte výběrem Enabled 

 

 
 

Mechanická instalace 
 

Samotná instalace je velmi snadná je vyžadován pouze křížový šroubovák Philips(+).  

  

1. Vypněte POS systém a odpojte napájecí zdroj, aby nedošlo k poškození citlivých součástí během instalace.  

2. Otočte POS sytém tak, aby obrazovka směřovala od vás.  

3. Najděte krytku otvoru pro zákaznického displeje poblíž horní části pokladního systému 
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4. Zvednutím směrem ven sejměte kryt.  

5. Připojte kabel od zákaznického displeje k jednotce; Sledujte směr kabelu s tečkou ze ZADNÍ strany jako na 

následujícím obrázku.  

6. Zasuňte displej směrem k tělu pokladního systému a dvěma šroubky ze přiloženého sáčku, který byl dodán 

spolu s pokladním systémem, s citem utáhněte, aby byl displej aretován ve finální poloze 

 

Nastavení češtiny – utilita 
 

Displej lze nakonfigurovat na různé režimy použití, můžete změnit rychlost připojení, typ emulace – kompatibilita 

řídících příkazů, interpretace znaků dle jazyka. Konfigurace se mění pomocí utility XP-2025_1V010.exe, kterou si 

stáhnete ze stránek podpory Virtuos. Tato utilita vyžaduje, aby na pokladním systémů byl OS Windows min. verze 10 a 

podpora NET Framework 3.5. Podpora Framework by se měla případně sama doinstalovat po spuštění automaticky, je 

pouze vyžadováno připojení k internetu. 
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Po spuštění vyberte číslo portu, rychlost a typ parity - > COM4, 9600, None 

Poté se již objeví nastavovací okno, kde můžete nastavit požadované parametry. Nejčastější nastavení pro české 

prostředí je: SLAVONIC + Slavonic / CD5220 / 9600 / N-8-1 

Otestovat pak můžete displej například posláním dat přímo na port COM4 utilitou T-Terminal z webu podpory 

virtuos.cz takto: 

České znaky zastupují hexadecimální hodnoty např. í=92h a Č=ACh. Výsledek by měl vypadat takto: 
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